
Допомога з працевлаштуванням, фінансова допомога та сім’ї, які приїхали за 
канадсько-українським дозволом на екстрені поїздки (CUAET) 
 
Манітоба раніше надавала особам, які відповідають певним фінансовим критеріям 
і які прибули до Канади за дозволом CUAET, пряму фінансову допомогу через 
Програму тимчасової допомоги (TAP). 
 
Щоб забезпечити стабільну підтримку особам, які рятуються від війни та 
прибувають до Манітоби, з 31 березня 2023 року програма TAP буде згортатися, і 
станом на 1 квітня 2023 року прихисток і продовольча підтримка для осіб, які 
мають право на прибуття до Канади, будуть доступні, через програму допомоги з 
працевлаштуванням і доходами (Employment and Income Assistance, EIA). 
 
Щомісячна фінансова підтримка 
За програмою EIA фінансова допомога надається сім’ям у Манітобі, які не мають 
інших можливостей підтримки. Ця програма охоплює не передбачену іншими 
програмами допомогу з витратами на харчування, житло, одяг, особисті та 
побутові потреби, а також на предмети або обладнання, пов’язані зі здоров’ям. 
Особам, які здатні працювати, програма EIA допоможе знайти роботу через 
підтримку зайнятості. 
 
Медичне покриття 
Сім’ї, які отримують ЕІА, мають право на отримання покриття для таких послуг: 

 Офтальмолог: перевірка зору й окуляри (якщо потрібно). 

 Стоматолог: огляд стоматологом, чистка зубів й основні процедури з 
відновлення. 

 Ліки: ліки, що призначає лікар. 
 
Будь ласка, надайте стоматологу чи оптометристу (офтальмологу) ваш номер 
справи EIA або ваш лист про прийняття до програми. Рецепти від лікаря 
приймаються у всіх аптеках. Будь ласка, вкажіть свій номер справи EIA 
фармацевту, віддаючи рецепт в аптеці. 
 
Як подати заявку 
Сім’ї, які зараз отримують допомогу TAP, будуть переведені на EIA, якщо вони 
продовжать відповідати критеріям. Усі нові сім’ї, які прибувають до Манітоби за 
CUAET і потребують фінансової допомоги, повинні подати заявку на участь у 
програмі EIA. 
 
Для подачі заявки на участь в EIA, будь ласка, зателефонуйте за номером 204-
945-5324. Ви відповісте на декілька запитань, після чого вам призначать зустріч 
для подання заявки. 
 
На призначену зустріч для подання заявки принесіть із собою наступні 
документи: 

 Паспорти для всіх членів сім’ї, що знаходяться в Канаді. 



 Картку медичного страхування Манітоби. 

 Дозволи на роботу (Work permits). 

 Номери соціального страхування. 

 Виписка за 60 днів з усіх банківських рахунків (як канадських, так і 
українських/інших). 

 Форма для зарахування грошей на рахунок (direct deposit form) або 
використаний чек від канадського банку або кредитної спілки. 

 Договір оренди (щойно він з’явиться). 
 
 
На зустрічі для подання заявки вас запитають про наступне: 

 ситуація ваша і вашої сім’ї; 
 ваше житло; 
 ваш дохід (гроші, які ви заробляєте або отримуєте від іншого джерела), 

включаючи будь-яку отриману федеральну допомогу; 
 ваші активи (заощадження, інвестиції, цінні речі); 
 ваша освіта, стан та історія працевлаштування та ваші плани пошуку 

роботи; 
 будь-які медичні стани й потреби в здоров’ї, які можуть завадити вам 

працювати; 
 будь-які юридичні проблеми. 

 
Зустріч триватиме приблизно 1 годину. Якщо ваша заявка буде схвалена, ви 
отримаєте лист про прийняття до програми, у якому буде вказано суму загальної 
щомісячної допомоги, яку ви отримуватимете. Сума грошей, яку ви отримуєте, 
може змінюватися залежно від зміни ваших обставин. 
 
Зобов'язання за програмою ЕІА 
Очікування щодо пошуку роботи 
Більшість учасників EIA повинні шукати роботу. Це називається «очікування 
роботи» (англ. — «work expectation»). Коли у вас є очікування роботи, персонал 
допоможе вам підготуватися і знайти роботу. 
 
Ви й ваш радник встановите план дій, який відповідає вашим потребам і 
здібностям. План може контролюватися, і ваша відповідність критеріям EIA може 
постраждати, якщо ви не дотримуватиметесь плану. 
 
План може включати отримання відкритого дозволу на роботу, якщо у вас ще 
немає такого дозволу. EIA також може допомогти з програмами працевлаштування 
та навчання, самозайнятості, пільг та послуг. 
 
Очікування роботи, які ви маєте згідно з EIA, відрізняються від вимог канадського 
дозволу на роботу. Ви відповідальні за дотримання вимог обох програм. 
 
 
 



Звітність  
Будь ласка, повідомте у програму EIA, щойно ви почнете працювати або 
отримувати гроші з будь-якого іншого джерела.  Ви повинні повідомляти до 
програми EIA про будь-які зміни у вашій ситуації. 
 
Ваша відповідність критеріям для участі в EIA також буде предметом періодичного 
розгляду, в тому числі: 

 Щомісячне подання бланків декларації про доходи 

 Щорічний огляд 

 Подання банківських виписок 

 Надання оновлень щодо іноземної пенсії/майна 
 
 
Вплив EIA 
Отримання допомоги через програму EIA може вплинути на вашу здатність бути 
спонсором інших родин. Ви несете відповідальність за розуміння того, як EIA може 
вплинути на вас, перш ніж подавати заявку на цю програму. 


